

2万余元自行车停路边被车轧坏

# 车主要赔新车 因太贵起纠纷

## 民警调解后达成协议 司机负责修理

生活报讯(记者李威兵)男子将价值2万余元的自行车停在路边,被人开车碾压损坏。男子要求赔偿新车,开车司机嫌太贵,坚决不同意。民警介入调解,最终,开车司机只负责修理自行车,双方和解。

19日11时许,青冈县公安局芦河派出所值班民警接待了两位报警的群众。姚某称,10时许,他骑赛车在芦河镇休息的时候,把赛车平放在了芦河客运站门前,恰巧这时刘某开车经过将赛车碾坏,二人因赛车赔偿费

用产生矛盾。姚某要求刘某给他买台新车,新车价格是2万4千元,刘某只同意赔偿姚某一部分修理费用,两人僵持不下,就来到派出所求助。

民警了解原因后,将两人分开一一说和。民警与姚某、刘某摆事实、讲

道理。最终,姚某意识到将赛车平放道路上且未立警示标识存在疏忽责任。刘某未观察路况,对该事故发生也应该负责。姚某和刘某最终达成协议,刘某负责找修理部把姚某的自行车修好。

# 老人捡垃圾堆满屋 异味扰民

## 民警协调后 堆积物被清理

生活报讯(记者李威兵)绥棱县一拾荒老人将废旧物品堆满住所,难闻的味道以及存在的安全隐患引起邻居们的不满。在辖区民警协调处理下,堆积物被清理。

从入夏以来至6月中旬,绥棱县一派出所民警收到某小区群众多次举报,单元一居民把捡来的垃圾长期堆放在屋内,邻居们曾多次进行劝告,但效果不理想,希望民警能协调解决。

18日,民警来到该小区。通过走访了解到,老人有一儿一女

均在外地生活,老人一直有捡垃圾的习惯,但是捡完垃圾就放在家里,有时间就把垃圾分一下类,能卖的卖,能扔的扔。老人捡垃圾已有数年,现在垃圾已堆满屋堆满了。很长一段时间,老人家里没有人,有些垃圾已经产生严重异味,邻居们非常不满。

民警经过协调,打开老人家门。一开门,垃圾差点从门里倾泻出来,整个屋子已被垃圾堵满,连屋子都进不去了。屋里没有人,民警了解到,目前老人在儿子



家居住,家中堆满的垃圾已经很长时间没人管过。

民警通过社区同老人的子女取得联系。经民警沟通,当天下午老人女儿从外地返回。在社区工作人员配合帮助下,房屋内的垃圾被逐一清理。

# 翻窗上楼顶想修房 老人严重中暑被困

## 消防救援人员1小时将其解救

生活报讯(记者黄迎峰)27日14时,哈市道外区消防救援大队接到报警称,一老人翻窗上楼顶欲修房顶,因天气炎热,老人严重中暑失去自主行动能力,被困窗外,急需救援。

接警后,道外区消防救援大队救援人员火速赶往现场。救援人员到达现场时发现,老人仰面躺在阳台上,随时都有侧翻的可能,疑似体力透支,若不及时采取措施极易发生意外。

见情况危急,消防救援人员立即固定老人身体,防止老人翻身坠落,并安抚老人情绪,同时,消防救援人员剪断窗户,腾出更大空间。经过一个小时的努力,老人成功获救。

足彩第24101期关键战看点

# 淘汰赛 狭路相逢 勇者胜

于正

传统足彩胜负玩法第24101期,主要竞猜对象为欧洲杯1/8淘汰赛和美洲杯,另含日职联和挪超各一场。重点场次中,在各自小组赛失头名的法国队和比利时的对决无疑最是热门。小组第一出线的英格兰和西班牙则分别迎战其他小组的第三,压力相对较小。在美洲杯中,积分相同的墨西哥与厄瓜多尔为最后一个出线名额展开的争夺同样值得关注。

**英格兰 vs 斯洛伐克**  
北京时间:7月1日00:00  
三狮军团或许是小组赛阶段最令人失望的球队之一。坐拥身价数亿的进攻线,小组赛三场却只进两球。主教练索斯盖特一直未能解决向前推进的问题,太依赖凯恩的回撤也会加剧后者体能的消耗。不过后防线表现不错,三战只丢一球,让他们仍然以小组第一晋级。在人员方面,菲尔·福登因家庭原因短暂无队,且他与加拉格尔和特里皮尔都面临再吃一张黄牌就要停赛的风险。斯洛伐克则从E组中既惊险又平稳地以第三名出线。施兰茨前两场均有得分,是目前队内最佳射手。什克里尼亚尔和瓦夫罗组成的中后卫组合发挥较为稳健,而杜布拉夫卡被评为首轮最佳守门员后在第二轮出现扑救失误导致球队被绝杀,他的发挥也将很大程度上决定球队能否抵御英格兰的攻击。  
观点:强队看好英格兰“主胜”。

**西班牙 vs 格鲁吉亚**

北京时间:7月1日03:00

斗牛士军团在开赛前提前非最大热门,但小组赛中他们却展现出冠军相,不仅三连胜稳获小组第一,防线零失球也是24强唯一一家。在进攻端,罗德里、佩德里和莫拉塔组成的中轴线发挥稳定,威廉斯和亚马尔也能有效提供宽度,全队战术体系十分稳定。格鲁吉亚前两战“进一球,拿一分”后,本轮爆冷击败葡萄牙实现“赢一场”的目标,首次打进欧洲杯正赛便从小组出线。22-23赛季欧联杯最佳年轻球员K77是不可缺少的战术核心。中锋米卡塔泽三战均有进球,目前排在本届射手榜头名。而中场梅克瓦比什维利本战将因累计黄牌停赛。

观点:一定提防客队爆冷,竞猜不能缺少“0”。

**法国 vs 比利时**

北京时间:7月2日00:00

法国队在小组赛末轮被提前出局的波兰逼平错失小组头名。三场小组赛仅入两球的表现远低于预期。究其原因,法国在中锋位置较为弱势,穆阿尼未能表现出挑大梁的水准。他们后防线表现较为稳健,而老将坎特回归为后防线提供了更多的保护,让他们三战仅有一个失球。比利时的问题与法国类似。他们三战仅有一场取得进球,主力中锋卢卡库小组赛更是遭遇“三次庆祝零进球”的尴尬,核心德布劳内也在比赛中孤立无援。无论如何,两支夺冠热门都出人意料地错失小组第一,从而双双落入死亡半区并在1/8决赛提前碰面。两队上一次在大赛中交手发生在2018年世界杯的半决赛,当时法国1比0小胜挺进决赛。  
观点:法国队略强,但竞猜不能少“1”。



# 体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

# 龙江体彩 亮相“库木勒”节

生活报讯(体宣)日前,在第六届黑龙江省旅游产业发展大会期间,恰逢齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族第三十七届“库木勒”节。龙江体彩“奋进三十载 携手共前行”为主题的体彩30周年主题展在此亮相。



游客在体彩展位前体验射箭游戏

“库木勒”是达斡尔语,意为“柳蒿芽”,也是备受达斡尔人喜爱的一种野生植物,“库木勒”节更是达斡尔人心中最为珍视的盛大节日。龙江体彩在现场设立了体彩30周年活动展区,体彩吉祥物小星亮相展台。带有超萌“乐小星”标志的抱枕、玩偶、马克杯、购物袋、钥匙扣等奖品引来各个年龄段的粉丝。网红游戏“手速极限”,让大多是头一回自己上手体验的参与者感受到“看起来容易,玩起来不容易”,但亲自参与也不乏小乐趣;据说有数千年历史的投壶游戏,给玩家提供小小的穿越感;弯弓射箭让大家体验民族游戏的魅力。这些让观众乐在其中的游戏,可都是免费观看或参与,现场观众们还能从中体会到体彩的公益理念。



## 哈尔滨筹集1.7万套房源助青年人才实现“安居梦”

# 租金有优惠 可用公积金支付

02



### 从中超到中学

# 赵浩翔

## 一个足球人的 逆风之路



03



哈尔滨天气预报

30日	阴有小雨	22°C	东北风3-4级
1日	多云	16°C	偏北风2-3级
7月1日	晴	26°C	东北风2-3级
1日	晴	14°C	偏东风2-3级
7月2日	多云	28°C	偏东风2-3级
2日	多云	18°C	东北风2-3级



### 更亲 更近 更懂你



黑龙江新闻客户端

### 报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网



生活报官方微信